

巡逻布控 蹲点守候 定点拦截

多警种联动整治“飙车炸街”

晚报讯（记者 苏羽）近日，市中交警联合胜利路派出所、特警、快警，对青檀北路立交桥“飙车炸街”少年扰民行为和交通违法行为进行专项整治。市中交警大队联合辖区派出所前期工作基础上，出动警力40人次，警车14辆，通过巡逻布控、蹲点守候、定点拦截，成功查获7辆电摩、

2辆非法改装电动自行车。民警依法将车辆进行暂扣，同时通知这些少年的家长到公安机关接受安全教育。

据了解，擅自改变车辆外廓尺寸，突出部位容易刮蹭其他车辆或行人；更换、加亮氙气大灯，对交会的对向车辆驾驶人及同向的前方车辆驾驶人视觉可能造成短暂失明，存在

安全隐患；改变转向灯颜色、改装刹车灯为闪烁形式、灯罩贴膜等，容易导致他人对车辆发出的信号产生误解，进而引发交通事故；改变车辆电路，有可能会引发车辆自燃；增加排气管、拆卸排气系统的消音器，产生噪声污染，影响他人生活和工作；改装车辆刹车系统，极易导致制动不足或失

效；改装底盘结构、轮胎、悬挂则影响车身稳定性、平衡性及通过性；非法改装车上路行驶，一旦发生交通事故，或将面临保险公司不予理赔的情况。

民警提醒，“炸街”看似很酷炫，但马路不是赛车场。非法“炸街”“飙车”害人害己，严重影响社会秩序和道路

交通安全，极易引发交通事故。希望广大市民严守交规、拒绝飙车，切勿为了寻求刺激而漠视交通安全。同时，全市交警部门将持续开展“炸街车”整治行动，为市民创造安宁和谐的道路交通环境。

目前，该案件正在进一步处理中。



“我是小药童”

7月30日，在台儿庄古城药典博物馆，小朋友们在学做中医香囊。暑假期间，台儿庄区新蕾幼儿园开展“我是小药童”系列中医药传统文化研学活动，通过参观药典博物馆、游览百草园、学做中医香囊，让孩子们感受中医药的神奇魅力。

（记者 王龙飞 特约记者 张严新 摄）

放下饮料感谢信后，她匆匆离去

交警路口执勤 收到清凉特饮



记者 苏羽 摄

晚报讯（记者 苏羽）“有阴凉的地方不去，站在烈日下，为的是枣庄的文明和平安……你们的付出，能被看到。我看到了，很感谢。”

7月26日下午，市公安局交警支队机关民警执勤期间，一位女士途经光明大道与民生路路口，放下一箱饮料，并留下一封感谢信后匆匆离去。

据执勤民警回忆，这位骑电动自行车的女士放下一箱饮品，并在包装箱上塞上一张纸条，就迅速离开了。信中，她没有留下姓名，但提及她每次上下班经

过这个路口，都能看到交警执勤的身影，还提及交警不断提醒未满16岁的孩子不能骑电动自行车，不要超速，戴好头盔。她说，自己不能代表全体枣庄人，但是作为普通人感谢交警的付出。

“这是一份来自炎炎夏日的清凉，我们都非常感动。”一名执勤民警欣慰地说：“维护道路安全畅通有序是我们的职责，天气热点没什么。关键是我们的付出，大家感受到了，让我们就更有劲头，更有底气了！”



消费未达十元 不给刷信用卡 银联称属违规，消费者可投诉

晚报讯（记者 张莉萍）7月25日，新城凤凰名郡的住户薛女士在祁连山路附近一家超市购物时，因为没带手机，就想使用信用卡结账，可谁承想收银员竟以“消费未达十元”而拒绝为其刷卡。

“我经常在该超市购物，平时习惯了用手机扫码支付，那天我选购完所需的商品准备结账时才发现因为出门着急忘记将手机放进包里了。还好包里放着信用卡，我就想刷卡付款。”薛女士说，收银员的一句话引起了她不满，“她直接拒绝了 my 的刷卡要求，说‘消费金额未达十元，超市规定不能刷卡’。”一向“爱面”的薛女士瞬间就红了脸，从收银台上方的购物架取下一盒糖果凑够了十元，这才得以顺利

刷卡结账。

随便，记者在新城光明路沿线多家商场及超市走访发现，几乎所有商家的收银台均贴有“欢迎使用银联卡消费”的提示。当记者陆续在2家商场及5家小型超市选购了不满十元的商品刷卡付账时，2家超市的收银员表示“未达十元不能进行刷卡消费”，其余商家均无限制。

记者又致电中国银联客服热线95516，工作人员表示，中国银联没有设置过银行卡最低消费门槛，商家设置这样的刷卡消费限额是违规的。如果遇到商家设定刷卡限额拒绝小额刷卡消费或者向消费者索要刷卡手续费，消费者可以向银联投诉。银联方会对投诉作详细记录并认真调查，发现属实即会对商户进行处理。

医护真情待患者 家属感激送锦旗

晚报讯（记者 王龙飞）7月26日上午，一位巨大子宫肌瘤术后患者家属将一面写有“医德楷模，胜似亲人”的锦旗送到北京中医药大学枣庄医院妇产科，表达了患者对张同梅主任、李红护士长及妇产科全体医护人员的感激之情。

据介绍，65岁的陈女士多年前健康查体时发现患有多发性子宫肌瘤，但未进行有效治疗。前段时间，她因脑血管疾病在北京中医药大学枣庄医院脑病康复科住院治疗，复查彩超发现子宫肌瘤较前明显增大（最大者直径达8.5cm），便到妇产科会诊，该科主任张同梅建议其尽快手术治疗。陈女士转入妇产科，于7月16日下午2时，进行了腹腔镜下子宫+双附件切除术。由于她体格较胖且瘤体多发、较大，手

术难度较大，经过麻醉科郑钧旗主任及其团队和妇产科的不懈努力，历时3个多小时，手术终于顺利结束。

由于陈女士年龄较大、内科基础疾病较多，并存在小脑萎缩、行动不方便等情况，为预防术后血栓形成及其他并发症的发生，张同梅每天都会亲自去病房看望询问，指导她下床活动，查看引流管是否通畅，引流量多少，大小便及切口恢复情况等。即使是周末休息也要到病房看望。

在全体医护人员的精心照料下，陈女士恢复良好，于7月22日康复出院。为表达真挚的感激之情，出院前陈女士及其家人多次将“红包”塞到张同梅主任手里，都被张主任婉言拒绝。于是，便出现了本文开头的一幕。